
50€

DIE

DER  
REGION

NR.1

DER GRÖSSTE
GEBURTSTAG
ALLER ZEITEN

DER GRÖSSTE
GEBURTSTAG
ALLER ZEITEN

1) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

für fast alle Artikel  
in den Abteilungen 

✔ Haushaltswaren	
✔ Heimtextilien 
✔ Gardinen	
✔ Leuchten
✔ Teppiche	

1)

1) Gültig bis mindestens 04.08.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.
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33%
MIT GUTSCHEINEN SPAREN

2)

bis zu 
€1000.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€3000.-

2)
€500.-

auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€1500.-

2)

€150.-
auf Ih

ren Möbel-E
inkauf2)

ab 
€5

00.- 2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

Jetzt auch im

2) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch in der Abteilung Trendstore. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen, Baby & Kinder und Garten, Produkte der 
Firmen Aeris, Airline by Metzeler, Ambiente, Ambiente by Hülsta, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, CS Schmal, Dieter Knoll, Ekornes, Hasena, Henders & Hazel, Hülsta, Jan Kurtz, Jensen, Kare, Naos, now! by hülsta, Pekodom, Pieper, Rolf Benz, Ronald 
Schmitt, set one by Musterring, Smedbo, Spectral, Team 7*, Tempur und Valnatura. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 04.08.2018. *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich.
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Couchtisch, Tischplatte Crashglasoptik, Ablage Glas schwarz, Gestell Edelstahl gebürstet, ca. 
100 x 60 x 45cm     26420011_01     179,-

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 5 Kopfteilverstellungen, mit 2 Sitztiefenverstellungen, 
Füße chromfarbig, ca. 242 x 313 cm      25270087_03     1.549,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Sitztiefenverstellung im Kombielement, Artmteilverstellung,  
Kissen, Hocker, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Sheesham massiv, Tischgestell Edelstahl, ca. 110 x 40 x 60 cm     11390037_01     299,-     199,-

inkl. 5 Kopfteil-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Sitztiefenverstellung 
im Kombielement

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

inkl. 2 Sitztiefen-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Fernsehsessel, Sitz- und Rücken echtes Leder, Korpus Lederlook, mit motor. 
Rücken- und Fußteilverstellung und Aufstehhilfe, belastbar bis 150 kg,  
ca. 79 x 96 x 106 cm      02900004_01     615,-     299,-

inkl. motor. Rücken-  
und Fußteilverstellung

inkl. Aufstehhilfe

große Stoff- und 

Lederauswahl

inkl. 5 Kopfteilverstellungen
inkl. 2 Sitztiefenverstellungen
Rücken echt bezogen

inkl. motor. Rücken- 
und Fußteilverstellung 
sowie Aufstehhilfe

belastbar bis 150 kg

Sitz und Rücken 
echtes Leder

Wildeiche 
massiv

Sheesham massiv

999,-999,-1.549,-

99,9099,9079,9079,90

179,-179,-

Stuhl, Wildeiche dunkel natur geölt, mit Holzsitz oder Sitzfläche in Lederlook 
dunkelbraun erhältlich      27300006_02-03     99,90     49,90

Wildeiche massiv

299,-

199,-

Beistelltisch, weiß Hochglanz, ca. 50 x 50 x 39 cm     07580003_01     99,90

Hochglanz

299,-299,-615,-

JE 49,90JE 49,90
49,90

Couchtisch, Wildeiche massiv geölt, ca. 90 x 41 x 60 cm     27480043_02     79,90

2) Gültig bis mindestens 04.08.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

€1000.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€3000.-2)

€500.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€1500.-2)

€150.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

2) ab 
€500.-

2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

Jetzt auch im
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Besteck-Set „Belgrad“, Cromargan® Edelstahl 
18/10 rostfrei, spülmaschinenfest      
37310721     355,20  UVP     99,99

Tischleuchte,  
2x 25W ohne Leuchtmittel, nickel- oder  
messingfarbig/Glas, Höhe ca. 37 cm,  
geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
86130028_01-02     49,99     29,99

LED-Hängeleuchte, aluminium-/chromfarbig, Höhe ca. 320 cm, ca. 40 cm Ø, inkl. 5x 3,5W 
LED-Leuchtmittel, 1.600lm, 3.000K, EEK A++, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     37870007_03     189,90     99,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig/Acryl, ca. 76 x 15 x 13 cm, inkl. 6x 5W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, je 430lm, 3.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren 
EEK von A++ bis E)     48730004_01     179,90     79,99

LED-Deckenleuchte,  

chromfarbig/Glas, ca. 29 x 29 cm,  

inkl. 5x 3W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 

 je 300lm, 3.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     

40620004_02     79,99     39,99

Schmorpfanne „Vesuvio“, 3-fache Antihaftversiegelung,  
geschmiedetes Aluminium, für alle Kochfeldarten geeignet außer 
Induktion, ca. 28 cm Ø, Gratiszugabe: Eierpfanne, ca. 16 cm Ø     
80820211     57,99  UVP     19,99

Schüssel-Set „Vivendi á la carte“, Kristallglas, 1x ca. 25 cm Ø,  
und 4x je ca. 17 cm Ø     45460015     31,50  UVP     12,99

Kombi-Service „Marrakesch“, Bone China, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert-, Speise- und Suppenteller      
71360045     99,99     79,99

Mikrowellen-Set, Schüsseln mit Deckel, ca. 0,5 l, 1 l und 1,5 l      
32621284     19,99  UVP     7,99

Topf-Set „Diamant“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, Servierpfanne,  
ca. 28 cm Ø, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Schöpfer, Wender, Glasdeckel für Servierpfanne  
und Gewürzmühle     37310738     299,-  UVP     149,90

Vorratsdosen-Set, Glas/Kunststoff, stapelbar      
65660058     14,99     9,99

LED-Deckenleuchte, Acryl/weiß, ca. 60 cm Ø, inkl. 1x 50W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 4.000lm, 3.000 - 5.500K, Trio, X62895001, EEK von A++ bis A  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     41020447_01     252,50  UVP     99,99

LED-Stehleuchte, Nickel matt/chromfarbig, Höhe ca. 185 cm, 
Deckenfluter: inkl. 1x 42W LED-Leuchtmittel, vom Endver-
braucher nicht tauschbar, 3.500lm, 3.000K, Lesearm: inkl.  
1x 6W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 600lm, 3.000K, B-Leuchten, 60243/2-92, EEK von A++  
bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
74730235_01     299,90  UVP     179,90

9-teilig
induktionsgeeignet

inkl. Leuchtmitteln

inkl. Leuchtmitteln

inkl. Leuchtmitteln

inkl. Fernbedienung
inkl. Farbtemperatur- 
wechsler

dimmbar
inkl. Leuchtmittel

inkl. Leuchtmitteln

schwenkbar
inkl. Tastdimmer

Höhe ca. 185 cm

inkl. Touchschalter

60-teilig für
12 Personen

30-teilig für
6 Personen

Eierpfanne
gratis

3-teilig

3-teilig

5-teilig

19,99  UVP

7,99

Messerblock „Küchenchef“, Messer aus Klingenstahl, je 1 Messer-

block, Küchenmesser, Universalmesser, Kochmesser, Schinken- 

messer, Brotmesser, Wetzstahl und Universalschere      

35010497     79,-  UVP     19,99

8-teilig

79,-  UVP

19,99

57,99  UVP

19,99

299,90  UVP

179,90

252,50  UVP

99,99

14,99

9,99

49,99

29,99

79,99

39,99

99,99

79,99

31,50  UVP

12,99

99,9999,99
355,20  UVP

99,9999,99
189,90

79,9979,99
179,90

149,90149,90
299,-  UVP

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN

      
      
      
      
      
      
      

für fast alle Artikel  
in den Abteilungen 

✔ Haushaltswaren	
✔ Heimtextilien
✔ Gardinen	
✔ Leuchten
✔ Teppiche	

Zusätzlich

50€ 1)

*L
08

8A
*

L
0

8
8

A

ab 
€150.-

1) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren, Heimtextilien, Leuchten, Teppiche und Gardinen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung 
Baby & Kinder, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, Paulmann, Philips, Silit, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein 
einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 04.08.2018.

LDEaH-LDE08-8-a-UW-06-07_001   7 30.05.18   16:51
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Flächenvorhang „Corelli“, 72% Baumwolle/28% PES, 
ca. 60 x 245 cm     81650008_01     19,99     8,99

Topper „Bergamo“, Bezug 100% PES, Füllung Komfortschaumkern, 
ca. 90 x 200 cm oder ca. 100 x 200 cm     68570032_01-02     99,99

Schlaufenvorhang „Pro“ mit Band, 100% Polyamid,  
ca. 140 x 245 cm     86810104_01     7,99

Mikrofaser-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     30750037_01-03     19,99     7,99

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     66110586_01-06     49,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     66110587_01-06     59,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     66110588_01-06     79,99     49,99 
Satin-Kissenhülle, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 40 x 40 cm     66110589_01-06     9,99     7,99 
ca. 40 x 80 cm     66110590_01-06     12,99     9,99 
ca. 80 x 80 cm     66110591_01-06     17,99     13,99

Betten-Serie „Dallas“, Ganzjahressteppbett, Bezug 
Mikrofaser 100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES,  
ca. 135 x 200 cm     46810002_01     24,99 
ca. 155 x 220 cm     46810002_02     34,99 
ca. 200 x 200 cm     46810002_03     45,99 
Vierjahreszeitenbett,  
ca. 135 x 200 cm     46810004_01     39,99 
ca. 155 x 220 cm     46810004_02     49,99 

Kopfkissen, Bezug Klimafaser 100% PES,  
gesteppt, Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     19,99

Kopfkissen-Serie „Body Perfect Modern Line“, Bezug 100%  
Baumwolle, Füllung 30% Federn/70% Daunen, ca. 40 x 80 cm,  
geeignet für alle Schlafpositionen auf dem Bauch   	50320029_03   39,99 
geeignet für alle Schlafpositionen     	 50320029_01   49,99 
geeignet für alle Schlafpositionen der Seitenlage    	50320029_02   	59,99 
ca. 80 x 80 cm, geeignet für alle Schlafpositionen   	50320028_01   69,99 
geeignet für alle Schlafpositionen der Seitenlage    	50320028_02   	79,99

Fleecedecke „Tunis“,  
100% PES, ca. 130 x 160 cm      
33850010_01     2,99

Ösenschal „Aruba“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm      
85450022_01-03     34,90     14,99

Jersey-Stuhlhusse, 95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene 
Farben, ca. 40 x 65 x 45 cm     49960001_01-03,12     7,99

Frottier-Serie „Bahia“, 100% Baumwolle/Bio, verschiedene Farben, 
Waschhandschuh, ca. 16 x 22 cm     44170012_01-02,06,08,11,13     	 1,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm     	 44170011_01-02,06,08,11,13     	 2,49 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm     	 44170009_01-02,06,08,11,13     	 5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     	 44170010_01-02,06,08,11,13     	12,99

Badematte „Cortese“, 100% PES,  
ca. 60 x 60 cm     56160003_01,-0004_01,-0005_01,-0006_01     19,99 
ca. 60 x 100 cm     56160003_02,-0004_02,-0005_02,-0006_02     29,99 
ca. 70 x 120 cm     56160003_03,-0004_03,-0005_03,-0006_03     39,99

Kissenhülle „Cullin“, 100% PES, ca. 45 x 45 cm      
45500053_01     19,99     14,99

Jersey-Spannbetttuch, 100% Baumwolle/Bio, CU 813210,  
verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     49960002_01-05     14,99 
ca. 150 x 200 cm     49960003_01-05     19,99 
ca. 180 x 200 cm     49960004_01-05     24,99

AB 14,99

9,99AB 7,99

49,99

AB 29,99 AB 24,99

AB 39,99

Wohndecke „Gamla“, 100% Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
45500052_01-02     59,99     39,99

59,99

39,99

elastisch

für alle Stuhl- 
größen geeignet

auch in ca. 200 x 200 cm 
erhältlich

auch in ca. 200 x 200 cm 
erhältlich
temperaturausgleichend

beflockt

hochwertige 
Ausbrennertechnik

Body Perfect Modern Line

95° waschbar
Satin-Kissenhülle

Fleece-Wohndecke „Lagos“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     45500050_01     39,99     24,99 
Fleece-Kissenhülle „Lagos“, 100% PES,  
ca. 45 x 45 cm     45500051_01     14,99     9,99

14,99

9,99

39,99

24,99

GRATIS
1+1

34,90 

14,99

geeignet für Rücken-,  
Seiten- und Bauchschläfer

geeignet für Rücken-  
und Seitenschläfer

7,997,99
19,99

14,9914,99
19,99

2,992,99

5,995,99 7,997,99

7,997,99

99,9999,99

AB 9,99AB 9,99

AB 19,99AB 19,99

8,998,99
19,99

LDEaH-LDE08-8-a-UW-08-09_001   9 30.05.18   16:51
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Leder-Heimkino-Sofa, echtes Leder, Rücken echt  
bezogen mit Relaxfunktion und Ablageplatte schwarz,  
ca. 215 x 113 x 106 cm      02970077_01     2.899,-     1.699,- 
Gegen Mehrpreis: Leder-Sofa 2 Sitzig, Relaxsessel,  
Kissen sowie große Stoff- und Lederauswahl inkl. Ablageplatte inkl. Relaxfunktion

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Rücken echt bezogen, mit 3 Nierenkissen und  
3 Sitztiefenverstellungen, Füße Metall, ca. 185 x 380 x 263 cm     21390073_01     3.039,-     1.699,- 

Gegen Mehrpreis: Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, Schlaffunktion, Bettkasten im Longchair und  
Abschlussteil, motor. Wallfree-Relaxfunktion, Kissen, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 

Relaxsessel, ohne Abb. strapazierfähiger Bezugsstoff, Rücken echt bezogen, Drehteller  
Edelstahl,  mit manueller Relaxfunktion, ca. 64 x 112 x 80 cm      21390073_04     1.499,-     799,-

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis: 
motor. Wallfree- 
Funktion

Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten

inkl. 3 Sitztiefen- 
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis: 
Kopfteilverstellung

Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten im Ab-
schlusselement

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, mit 3 Kopfteilverstellungen, Schlaffunktion und Stau-
raum, Füße Metall, Rücken echt bezogen, ca. 280 x 235 cm     05530033_01     2.299,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Kissen, seitenverkehrt sowie große Lederauswahl inkl. Schlaffunktion

inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen inkl. Stauraum

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen,  
Füße Metall, ca. 329 x 190 cm      07110041_01     2.049,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: motorische Vorziehbank, Sitztiefenverstellung, Kissen, Hocker, seitenverkehrt sowie große Stoffauswahl 

Gegen Mehrpreis: 
motor. Vorziehbank

inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Sitztiefenverstellung

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, Füße Metall,  
ca. 173 x 329 x 257 cm      25070025_01     3.469,-     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: motorische Verstellung im Canapé, Schlaffunk-
tion, Relaxrücken, Funktionsablage mit Steckdose u. USB-An-
schluss, motorische Wallaway-Funktion, Kopfstütze, Rücken echt 
bezogen, Kissen, seitenverkehrt sowie große Lederauswahl

Gegen Mehrpreis: 
Funktionsablage

Gegen Mehrpreis: 
Relaxrücken im 
Eckteil

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis: 
motor. Wallaway- 
Funktion

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Kontrastnaht in Beige,  
Füße Holz Eiche bianco, ca. 167 x 316 x 235 cm     04360081_01     2.375,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Stauraum, Schlaffunktion, motor. Relaxfunktion, Armteilverstellung,  
Kopfstütze, Kissen, Rücken echt bezogen, seitenverkehrt sowie große Stoffauswahl

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis: 
motor. Relaxfunktion

Gegen Mehrpreis: 
Stauraum

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

große  
Stoffauswahl

große  
Stoffauswahl

große Stoff- und 

Lederauswahl

große Stoff- und 

Lederauswahl

große  
Lederauswahl

große  
Lederauswahl

echtes Leder

echtes Leder
Rücken echt bezogen

Planungsvariante

Planungsvariante

inkl. 3 Kopfteilverstellungen 
inkl. Schlaffunktion 
inkl. Stauraum inkl. 3 Kopfteilverstellungen 

Rücken echt bezogen

inkl. 3 Sitztiefenverstellungen 
inkl. 3 Nierenkissen 
Rücken echt bezogen

inkl. manueller  
Relaxfunktion

echtes Leder

inkl. Relaxfunktion 
und Ablageplatte

1.999,-1.999,-3.469,-

1.699,-1.699,-2.899,-

1.699,-1.699,-3.039,-

1.299,-1.299,-2.375,-

999,-999,-2.049,-1.299,-1.299,-2.299,-

Gegen Mehrpreis: 
motor. Verstellung 
im Canapé

LDEaH-LDE08-8-a-UW-10-11_001   11 30.05.18   16:52
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Wohnwand, Front und Korpus Balkeneiche massiv geölt, ca. 293 x 200 x 47 cm, Preis ohne Beleuchtung     28150043_17     2.605,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

Schlafzimmer, Kiefer massiv weiß, Absetzungen honigfarbig,  
Drehtürenschrank 5-türig, 3 Außenschubladen, mittig 3 Spiegeltüren, ca. 315 x 217 x 62 cm,  

Doppelbett, mit ausziehbaren Bettkästen, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, je 1 Tür, ca. 51 x 64 x 35 cm, Preis ohne Beleuchtung     27410245_22     1.999,- 

Gegen Mehrpreis: Beimöbel

ohne Rahmen  
und Auflagen

Kiefer 
massiv

inkl. LED-Beleuchtung

Front  
Hochglanz

Balkeneiche 
massiv

1.999,-1.999,-

1.299,-1.299,-2.605,-

Schlafzimmer, Korpus fangofarbig matt, Front fangofarbig Hochglanz, Absetzungen Sanremo-Ei-
che-Nachbildung dunkel, Drehtürenschrank 6-türig, 2 Schubladen, inkl. nicht austauschbarer LED-Be-
leuchtung, Modell ICE-Line, Energieeffizienzklassen von A++ bis A, ca. 301 x 223 x 61 cm, Bett, Lgf. ca. 
180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen mit Paneel, je ca. 61 x 94 x 44 cm     04030027_03     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel

Jugendschreibtisch „Tablo“, kreideweiß, Einlage weiß, Gestell silberfarbig,  
höhenverstellbar, Tischplatte schrägstellbar, inkl. 2 Ablagemulden für Stifte, Kabeldurchlass, Trinkflasche  
sowie Becher, ca. 120 x 53 - 79 x 70 cm     03450243_32     299,- 
Jugenddrehstuhl „Tio“, Stoffbezug schwarz/weiß, Gestell silberfarbig, mit Armlehnen und Sicherheits-Doppel-
rollen für weiche und harte Böden, max. Belastbarkeit ca. 80 kg, Sitzhöhe ca. 37 - 49 cm     03450242_07     229,- 
Gegen Mehrpreis: Zubehör

Boxspringbett, Unterbau und Kopfteil Lederlook Nilla weiß, Matratzen Stoffbezug Ringo 8091 grau, 
Unterbau Bonellfederkern, Matratzen Tonnentaschenfederkern 500, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, 
Kopfteil Unico, Kaltschaumtopper, Füße Lack silberfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     13940016_01     899,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff alpinweiß, Absetzung Spiegelauflage mit Glitzerstreifen,  
Griffleisten alufarbig, ca. 270 x 223 x 69 cm     03800579_01     699,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel

Taschenfederkernmatratze, Gesamthöhe ca. 25 cm, Noppenformpolster abgestimmt auf den Basiskern mit  
Stoßdämpferwirkung, intensive Feuchtigkeitsverteilung und Atmungsaktivität, über 1000 Federn für opti-
male Körperanpassung, Doppeljersey-TENCEL®-Bezug abnehm- und waschbar     23350039_01     249,-

ohne Rahmen  
und Auflagen

Matratze preisgleich in  
Härtegrad II und III sowie  

in den Größen ca. 90 x 200  
und 100 x 200 cm erhältlich

60° Bezug waschbar 
7-Zonen-System

1.385,-

888,-
699,-

249,-

1.999,-

899,-
Wohnwand, Front MDF weiß Hochglanz, Frontabsetzung MDF grau Hochglanz, Korpus Kunststoff weiß 
matt, Abdeckplatte TV-Element Kunststoff grau matt, ca. 310 x 207 x 47 cm, inkl. nicht austauschbaren 
LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A Set Clip Gama 3S+Set Spot Point (Spektrum der 
EEK von A++ bis E)     19370104_01     1.385,-     888,-

Schwebetürenschrank

Vitrine, Korpus und Front  
MDF basaltfarbig matt,  
Absetzungen Eiche- 
Altholz-Nachbildung,  
ca. 45 x 202 x 37 cm, inkl.  
nicht austauschbaren LED-Lampen  
der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, Furnika LED SET CLIP GAMA  
35+SQUERE 2 F (Spektrum der EEK von A++ bis E)     19370252_01     409,-     249,- 
Lowboard, Korpus und Front MDF basaltfarbig matt, Absetzungen Eiche-Altholz-Nachbildung,  
ca. 180 x 53 x 58 cm, Preis inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen     19370252_02     449,-     279,- 
Wandboard, MDF basaltfarbig matt, Rückwand Eiche-Altholz-Nachbildung, ca. 180 x 33 x 22 cm,      
19370252_03     139,-     89,-

inkl. LED-Beleuchtung

JE 179,-JE 179,-
Hängevitrine

399,-399,-
Lowboard

299,- 229,-

Boxspringbett

JE 249,-
Vitrine

279,-
Lowboard

449,-

409,-

Lowboard, Front Pino-Aurelio-Melamin/Eiche-Nelson-Melamin geschroppt, Korpus Pino Aurelio Melamin/Eiche Nelson Melamin, ca. 210 x 60 x 51 cm, inkl. 
LED-Front-Beleuchtung (Skoff, OML5 PUNKTO) mit nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_06     399,- 
Gegen Mehpreis: Nischenbeleuchtung sowie weitere Ausführungen 
Hängevitrine,Front Pino-Aurelio-Melamin/Eiche-Nelson-Melamin geschroppt, Korpus Pino Aurelio Melamin/Eiche Nelson Melamin, ca. 65 x 134 x 42 cm, inkl. 
LED-Front-Beleuchtung (Skoff, OML5 PUNKTO) mit nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_11     179,- 
Gegen Mehrpreis: Innenbeleuchtung für Vitrine sowie weitere Ausführungen 
Wandboard, Pino-Aurelio-Melamin/Eiche-Nelson-Melamin, ca. 133 x 32 x 20 cm, inkl. LED-Beleuchtung (Skoff, OML5 PUNKTO) mit nicht austauschbaren  
LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_13     89,-

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
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Einbauküche, Front rauchblau, Hänge-
schrankfront weiß, ca. 305 x 245 + 120 cm     
08470145_32     3.499,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Siemens: Herdset 
EQ110EA00Z 2-teilig Einbauherd  
HE010FBR0 A (Spektrum von A+++ bis D) 
und Ceran®feld EA645GE17, Einbaukühl-
schrank KI18RV52 A+ (Spektrum von A+++ 
bis D), Geschirrspüler SN614X00AE A+ 
(Spektrum von A+++ bis D), Dunstabzug 
LC94BBC50 D (Spektrum von A+ bis F)
Gegen Mehrpreis: Nischenrückwand und 
Beleuchtung     Ohne Deko

Esstisch mit Funktion, Wildkernbuche furniert lackiert, mit Metallapplikation, ca. 160 (230) x 90 cm      14750340_06     1.275,-     699,- 
Sitzbank, Wildkernbuche furniert lackiert, ca. 160 cm       14750340_07     509,-     299,- 
Stuhl, Wildkernbuche massiv lackiert, mit Holzsitz oder mit strapazierfähigem Bezugsstoff erhältlich     14750340_08-09     175,-     99,90 
Vitrine,Front Wildkernbuche massiv lackiert, Korpus furniert, inkl. Griffleistenbeleuchtung, ca. 93 x 195 x 38 cm     28150063_01     925,-     549,- 
Highboard,Front Wildkernbuche massiv lackiert, Korpus furniert, inkl. Griffleistenbeleuchtung, ca. 108 x 146 x 38 cm     28150063_02     855,-     499,- 
Sideboard,Front Wildkernbuche massiv lackiert, Korpus furniert, inkl. Griffleistenbeleuchtung, ca. 179 x 96 x 44 cm     28150063_03     895,-     549,- 
Gegen Mehrpreis: Glaskantenbeleuchtung

inkl. Tischauszug

Einbauküche, Front Lack weiß, Regal sonnengelb, ca. 305 x 275 cm     04530942_10     3.999,- 
INKLUSIVE
Geräten von Neff: Backofen-Set XB16 2-teilig Backofen BCA1502 A (Spektrum von A+++ bis D) und Ceran®feld TB1842N, 
Einbaukühlschrank K215A1 A+ (Spektrum von A+++ bis D), Geschirrspüler GV1400A A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Dunstabzug DBR4612X C (Spektrum von A+ bis F)
Gegen Mehrpreis: Nischenverkleidung
Ohne Deko

Esstisch mit Funktion, Eiche massiv geölt, inkl. 2 Ansteckplatten,  
ca. 160 (240) x 90 cm     22290023_48     659,-     299,- 
Sitzbank, Eiche massiv geölt, ca. 140 cm breit     22290023_47     275,-     149,- 
Gegen Mehrpreis: Sitzkissen 
Stuhl, Eiche massiv natur, Lederlook dunkelbraun     22290035_01     129,-     69,90 
Stuhl, Eiche massiv natur, Lederlook-Mikrofaser-Kombination in Dunkelbraun     22290035_02     139,-     79,90

 

Einbauküche, Front weiß, ca. 120 + 300 cm     04530667_43     2.799,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von AEG: Kühlschrank SKB48811AS A+ (Spektrum von A+++ bis D), Backofen 
BEB100010M A (Spektrum von A+++ bis D), Ceran®feld HK634060X-B, Geschirrspüler FSB31600Z A+ 
(Spektrum von A+++ bis D), Dunstabzug DKB1930M C (Spektrum von A+ bis F)
Ohne Deko

Küchenzeile, Front mangogelb Hochglanz,  
Hängeschrankfront weiß Hochglanz,  
ca. 310 cm     08470156_12     2.299,- 
INKLUSIVE
Geräten von Vestel: Glaskeramikkochfeld  
VEA24016, Backofen VEB13026 A (Spektrum  
von A+++ bis D), Einbaukühlschrank VEKF2015  
A+ (Spektrum von A+++ bis D), Geschirrspüler  
VES24206 A++ (Spektrum von A+++ bis D), Dunst- 
abzug CH21060SA B (Spektrum von A+++ bis D)
Gegen Mehrpreis: Nischenrückwand
Ohne Deko

Schwingstuhl, in Lederlook schwarz und weiß erhältlich, 
Gestell Edelstahl     27270021_07,09     99,90     59,90

inkl. Griffleisten- 
beleuchtung

ausziehbar

drehbar

Eiche massiv

Balkeneiche massiv

Wildkernbuche 
teilmassiv

Echtholz Furnier

Front 
HOCH-
GLANZ

LACK- 
FRONT

699,-699,-1.275,-

119,-

JE 49,90

99,90

JE 59,90
225,-AB 119,-

1.495,-

799,-

659,-

299,-

175,-

JE 99,90

129,-

AB 69,90
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in Dunkelgrau 
oder in Kombination Lederlook mit strapazierfähigem 
Bezugsstoff grau erhältlich, Gestell Edelstahl gebürstet, 
drehbar     27270149_01-02     119,-     49,90

Esstisch, Balkeneiche natur massiv, mit Wachseffekt, Bodenplatte Eisen schwarz, ca. 140 x 90 cm      14750086_02     1.495,-     799,- 
Eckbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Balkeneiche massiv, ca. 205 x 155 cm      14750086_01     1.579,-     899,- 
Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eisen schwarz     14750086_03     225,-     119,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Balkeneiche natur     14750086_04     249,-     129,-

Einbauküche, Front mineralgrau, Hängeschrankfront Caledonia-Dekor,  
ca. 265 x 295 cm     04530333_12     3.799,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Bosch: Backofen-Set HBD431FH60 2-teilig Backofen HBS233BS0 A (Spektrum von 
A+++ bis D) und Ceran®Feld PKE645BA1E, Einbaukühlschrank KIR18V20FF A+ (Spektrum von A+++ bis D), Ge-
schirrspüler SMV24AX00E A+ (Spektrum von A+++ bis D), Dunstabzug DWB94BC50 A (Spektrum von A+ bis F) 
Gegen Mehrpreis: Nischenrückwand     Ohne Deko

3.999.-
BUHL-VOLLSERVICEPREIS! I)

3.499.-
BUHL-VOLLSERVICEPREIS! I)

3.799.-
BUHL-VOLLSERVICEPREIS! I)

2.299.-
BUHL-LIEFERPREIS! LK)

2.799.-
BUHL-LIEFERPREIS! LK)

Stuhl

Esstisch mit Funktion

Stuhl

Schwingstuhl

Esstisch

Esstisch mit Funktion

UNSER RUNDUM-SERVICE-PAKET 
FÜR IHRE PERFEKTE KÜCHE ...

5-STERNE

BERATUNG gratis AUFMASS bei Ihnen zu Hause

LIEFERUNG gratis MONTAGE gratis
WASSER- und STROM-

ANSCHLÜSSE gratis

I)

GRATIS
KÜCHENZENTRUM

LK) Wasser- und Stromanschlüsse sowie Aufmaß und Montage gegen geringen Mehrpreis. 
I) Gültig bei Neuaufträgen ab einem Warenwert von 3.000,- € für Küchen (nicht im Online Shop). Ausgenommen: Artikel der Abteilung  
Trendstore und SB, Ausstellungsstücke, zerlegte Ware (nicht vormontiert) und Gasanschlüsse. Gültig bis mindestens 04.08.2018.

VOLLSERVICE
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Garderobenkombination, Aurelio-Pinie-Nachbildung weiß/grau,  Schuhschrank, 2-türig, ca. 90 x 109 x 38 cm  129.-  (00030001_20)  Spiegel, ca. 87 x 76 x 2,5 cm  49,90  (00030001_21)  
Garderobenbank, 1 Schublade, 2 offene Fächer, ca. 85 x 51 x 38 cm  79,90  (00030001_22)  Garderobenpaneel, 1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 3 Kleiderhaken, ca. 82 x 115 x 30 cm  89,90  
(00030001_23)  Garderobenschrank, 1-türig, 1 Einlegeboden, 1 Kleiderstange, ca. 64 x 197 x 38 cm  159.-  (00030001_24)  Mini-Office 1-türig, Sonoma-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß,  
2 Schubladen, ca. 147 x 144 x 152 cm  129.-  (17850002_01)  Chefsessel, Lederlook grau, mit weißen Nähten, ca. 65 x 109-118,5 x 65 cm  79,90  (23810156_01)

Wohnwand 4-türig, Korpus Sonoma-Eiche-Nachbildung, Front weiß Glanz, 2 Glastüren, 2 Schubladen, 1 Klappe, 3 Glasein-
legeböden, 5 Einlegeböden, Griffe Kunststoff alufarbig, Füße Kunststoff silberfarbig, mit LED-Glaskantenbeleuchtung, 
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, HLT Sp zo. o, ZPRFT066x3-L3-65-03 Power,  
ca. 324 x 193 x 40 cm  199.-  (07780026_01)  Wohnlandschaft, Bezug und 5 Rückenkissen Mikrofaser hellgrau, 2 Zierkissen 
Mikrofaser hellgrau/Webstoff anthrazit, Rücken echt bezogen, Wellenunterfederung, mit Sitzsteppung, Füße Kunststoff 
chromfarbig, Lgf. ca. 125 x 204 cm, ca. 271 x 88 x 181 cm  499.-  (06470053_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  
Couchtisch, Glas klar mit Facette, Gestell Sonoma-Eiche-Nachbildung, Ablage Glas weiß satiniert, 
ca. 110 x 45 x 65 cm  49,90  (10880007_01)

Schuhschrank, 4-trg., Kunststoff weiß, 10 Einlegeböden, ca. 70 x 210 x 34 cm  149.-  (00170023_01)   Kleiderwagen, Eisen chromfarbig, Kunststoff grau, pulverbeschichtet, 2 Schuhgitter, 
ca. 83 x 122-167 x 44 cm  14,90  (21840037_01)  Matratzen-Set, Matratze, Höhe ca. 18 cm, 7-Zonen-Polyschaum, Doppeltuchbezug, Bezug abnehm- und waschbar, für Allergiker geeignet  
und Lattenrost, Höhe ca. 7 cm, 14 Doppellattenelemente, Kopf- und Fußteil verstellbar, individuelle Härteverstellung im Mittelzonenbereich, ca. 90 x 200 cm  199.-  (26380022_01,08)   
ca. 140 x 200 cm  399.-  (26380022_02,09)

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

Inklusive
SCHLAFFUNKTION
BETTKASTEN

499.-

149.- 199.-ab

4990

INKL.LED-BELEUCHTUNG

199.-
Preis-HitBEIDSEITIG

MONTIERBAR

FARB- 
& STOFF- 

AUSWAHL

INKL. KOPF- UND FUSSTEILVERSTELLUNG

BEZUG BIS 60 °C WASCHBAR

HÖHENVERSTELLBAR

TISCH VERSTELLBAR

VORTEIL: 
MATRATZEN-SET 
PREISGLEICH IN 

HÄRTEGRAD II & III  
SOWIE IN DEN GRÖSSEN 

CA. 90 X 200 CM  
UND CA. 100 X 200 CM 

BESTELLBAR

79907990

4990 8990

129.- 159.-

129.-
Preis-Hit

1490
Preis-Hit

Büro-Programm, Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß Hochglanz, Griffe Kunststoff silberfarbig,  
Schreibtisch, ca. 160 x 75 x 80 cm     15340255_01     129,- 
Rollcontainer, 3 Schubladen, ca. 43 x 59 x 65 cm     15340255_05     119,- 
Regal, ca. 42 x 215 x 40 cm     15340255_07     99,90 
Regal, ca. 80 x 215 x 40 cm     15340255_06     129,- 
Gegen Mehrpreis: Schubladen, Türen sowie Farbauswahl 
Gaming-Stuhl, Lederlook schwarz/grau, Absetzungen rot/türkis, ca. 63 x 110-120 x 67,5 cm      
29260058_01     79,90

Badkombination, weiß Hochglanz, Keramikwaschbecken, Waschbeckenunterschrank und Spiegel-
schrank mit Facettenschliff und LED-Beleuchtung, Schalter-/Steckdosenelement, Breite ca. 100 cm,  
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A (Spektrum der  
verfügbaren EEK von A++ bis E), Pelipal AG-SPS01     18640028_01     599,- 
Gegen Mehrpreis: Armaturen, verschiedene Sonderausstattungen, große Front- und Korpusauswahl,  
verschiedene Breiten möglich 
Midischrank, Breite ca. 30 cm     18640028_02-03     279,- 

Garderoben-Programm, Navarra-Eiche-Nachbildung/Glas weiß,  
Schuhschrank, 4 Einlegeböden, ca. 89 x 105 x 40 cm     12580125_01     249,- 
Spiegel, ca. 89 x 85 cm     12580125_02     89,90 
Garderobenbank, 2 Einlegeböden, ca. 97 x 47 x 40 cm     12580125_03     119,- 
Garderobenpaneel, ca. 97 x 97 x 30 cm     12580125_04     149,- 
Garderobenschrank, 5 Einlegeböden, ca. 59 x 197 x 40 cm     12580125_05     219,-

Badkombination, Hacienda schwarz, Waschbeckenunterschrank, Mineralgusswaschbecken,  
Spiegelschrank mit LED-Beleuchtung, Schalter-/Steckdosenelement und Premiumeinzugstechnik, 
Breite ca. 120 cm, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizenzklassen von A++ bis A 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E), CHF lighting solutions GS411289     14930075_01     999,- 
Gegen Mehrpreis: Armaturen, Waschplatzbeleuchtung, verschiedene Farben, Breiten, Beimöbel und 
Sonderausstattungen möglich 
Midischrank, 2-türig, Breite ca. 60 cm     14930075_02     249,-

Garderoben-Set, 4-teilig, Pinie hell, bestehend aus: 
Schuhschrank, ca. 69 x 112 x 42 cm,  
Spiegel, ca. 69 x 85 x 4 cm, Bank, ca. 99 x 50 x 42 cm,  
Paneel, ca. 99 x 159 x 30 cm     27370170_01-04     499,-  
Garderobenschrank, ca. 89 x 206 x 42 cm     27370170_05     299,-

Glasfront

4-teilig

Front Hochglanz

Front Hochglanz

Detailabbildung

Keramikwaschbecken

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

Detailabbildung

Kernbuche massiv

599,-

149,-

79,90
große  
Farbauswahl

große  
Frontauswahl

Schreibtisch, Kernbuche massiv geölt, mit Aufsatz, 2 Schubladen, ca. 120 x 84,5 x 65 cm     27480056_01     149,- 
Drehstuhl, Mesh/Lederlook schwarz, Gestell Metall chromfarbig, ca. 66 x 110-120 x 65 cm     29260031_01     59,90

249,-
Schuhschrank

299,-
Garderobenschrank

Schreibtisch
Schreibtisch

Gaming-Stuhl

Midischrank
279,-

Midischrank

Badkombination
Badkombination

Drehstuhl

59,9059,90

129,-129,-
Garderobenschrank

219,-219,-

999,-999,-

Garderobenbank
119,-

499,-499,-
Garderoben-Set

249,-

Alle Preise sind Abholpreise.
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Wohn-Programm, Kernbuche massiv, keilverzinkt und geölt, Griffe Metall chromfarbig  1 • Vitrine  2-türig, 1 Glastür, 3 Glaseinlegeböden, 2 Einlegeböden, mit LED-Glaskantenbeleuchtung,  
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, CARRYHOME, ca. 66 x 204 x 40 cm  299.-  (28410007_01)  2 • Lowboard,  1 Schublade, 2 Fächer, mit Kabel-
durchführung, ca. 125 x 43 x 46 cm  179.-  (28410007_03)  3 • Highboard  2-türig, 4 Fächer, 6 Einlegeböden, ca. 98 x 145 x 40 cm  279.-  (28410007_02)  4 • Wandboard, 4 Wandträger aus Metall, 
ca. 150 x 27 x 22 cm  39,90  (28410007_04)  5 • Sideboard  2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden, ca. 163 x 79 x 40 cm  399.-  (28410008_03)  6 • Wohnlandschaft,  Chenille dunkelgrau, Rücken-
kissen Chenille hellblau, Absetzung dunkelgrau, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Nosagunterfederung, Füße Holz natur, ca. 280 x 84 x 175 cm  749.-  (18770660_01)  Gegen Mehrpreis: 
große Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane links  7 • Big Sessel,  Chenille hellblau, Rückenkissen dunkelgrau, Absetzung hellblau, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Holz 
natur, ca. 120 x 85 x 150 cm  399.-  (18770660_02)  8 • Beistelltisch, keilverzinkte Lamellen, Plattenstärke ca. 18 mm, ca. 67 x 35 x 45 cm  39,90  (27480061_01)  9 • Beistelltisch, keilverzinkte 
Lamellen, Plattenstärke ca. 18 mm, ca. 90 x 41 x 60 cm  49,90  (27480061_02)

Schwingstuhl, Lederlook, verschiedene Farben,  
Gestell Metall chromfarbig, ca. 43 x 100 x 57 cm  39,90  
(05750003_01-04,06-08)

KERNBUCHE
MASSIV

INKL. KISSEN

INKL. KISSEN

INKL. ROLLEN

INKL. STAURAUM

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM
INKL. LED-BELEUCHTUNG

FARB- 
& STOFF 

AUSWAHL

399.-

3990399.-

1 • Vitrine

4 • Wandboard

5 • Sideboard

8 • Beistelltisch

749.-
6 • Wohnlandschaft

7 • Big Sessel

3 • Highboard

9 • Beistelltisch

2 • Lowboard
179.-

399.- 9990199.-

Inklusive
SCHLAFFUNKTION
BETTKASTEN

Inklusive
SCHLAFFUNKTION

2 ARMELHNKISSEN

FARB- 
AUSWAHL

FARB- 
AUSWAHL

5990

FARB- 
& STOFF- 

AUSWAHL

799.-
Preis-Hit

INKL. MOTORISCHEN SITZVORZUG

Esstisch, Akazie massiv, Eiche gebeizt und lackiert, ca. 200 x 76 x 100 cm  349.-  (23620164_01)   
Sessel, Webstoff, verschiedene Farben, ca. 60 x 83 x 65 cm  119.-  (23620162_01-03,-0315_02)

AKAZIE
MASSIV

drehbar

349.-
119.-je 3990je

Schlafsofa, Lederlook dunkelbraun Antik, 
Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, 
Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 120 x 194 cm,
ca. 194 x 100 x 84 cm  199.-  (29910018_01)  
Schlafsofa, Korpus und Sitz Webstoff dunkel-
grau, Rücken- und Armlehnkissen Webstoff 
hellgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt 
bezogen, Füße Kunststoff schwarz, 
Lgf. ca. 149 x 200 cm, ca. 208 x 80 x 100 cm  
399.-  (16570001_07)  Gegen Mehrpreis: große 
Farbauswahl  Couchtisch, Glasplatte klar, 
Distanzstücke Metall chromfarbig, San-
Remo-Eiche-Nachbildung, ca. 110 x 35 x 60 cm  
59,90  (10880013_01)  Couchtisch, weiß 
Hochglanz, mit Stauraum, ca. 90 x 44 x 60 cm  
99,90  (10880014_01)  Wohnlandschaft, Korpus, 
Sitz und 8 Kissen Webstoff hellgrau, 2 Zier-
kissen Webstoff dunkelgrau, Ottomane links, 
Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, 
Füße Kunststoff silberfarbig und Metall 
silberfarbig, ca. 300 x 63 x 225 cm  799.-  
(11060020_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und 
Farbauswahl sowie Ottomane rechts

HOCH- 
GLANZ

Kleiderschrank 6-türig, Korpus Sonoma-Eiche-Nachbildung, Front Kunststoff weiß, 2 Schubladen, Griffe Kunststoff silberfarbig, ca. 181 x 197 x 54 cm  199.-  (03800182_01)   
Gegen Mehrpreis: große Farbauswahl  Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff weiß, Griffleisten Metall alufarbig, ca. 270 x 210 x 61 cm  299.-  (06870343_01)   
ca. 222 x 210 x 61 cm  199.-  (06870343_02)  Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör sowie Passepartoutrahmen

Bett, Sonoma-Eiche-Nachbildung, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 145 x 77 x 211 cm  149.-  (02690013_01)  Boxspringbett, Webstoff grau, Obermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern,  
Untermatratzen Bonellfederkern, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 110 x 214 cm  Gegen Mehrpreis: auch in Schwarz  Topper, Kaltschaumkern,  
Stretch-Doppeltuch versteppt mit Klimafaser, Bezug abnehm- und waschbar bis 60 Grad, ca. 180 x 200 cm  699.-  (21570015_01,-0018_03)

INKL. ROLLROST & MATRATZE

INKL. WENDEMATRATZE
HÄRTEGRAD II & III UND TOPPER149.- 699.-

299.-199.-
Preis-Hit

FEDERKERN

AUCH IN CA. 140 X 200 CM 
ERHÄLTLICH

Komplett-Preis

INKL. 2 KLEIDERSTANGEN

INKL. 5 EINLEGEBÖDEN

INKL. 3 KLEIDERSTANGEN

INKL. 2 EINLEGEBÖDEN

Planungsbeispiel

Kleiderschrank 4-türig, Korpus Kunststoff graphit, Front Lack weiß, 4 Schubladen, Griffleisten Metall 
alufarbig, ca. 300 x 236 x 68 cm  799.-  (11720093_01)  Gegen Mehrpreis: große Typen- und Farbauswahl 
sowie Schrankzubehör  Boxspringbett, Webstoff grau, Obermatratzen 7-Zonen-Taschenfederkern, Unter-
matratzen Bonellfederkern, mit Kaltschaumtopper, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 110 x 223 cm  799.-  
(21570044_01)  Nachtkästchen, weiß Hochglanz, 3 Schubladen, ca. 50 x 60 x 40 cm  69,90  (26470067_02)

HOCH- 
GLANZ

Inklusive
3 KLEIDERSTANGEN
3 EINLEGEBÖDEN

FEDERKERN

LACK

6990

799.- 799.-

2 BETTKÄSTEN

INKL. TOPPER

INKL. WENDEMATRATZE HÄRTEGRAD II & III

2) Gültig bis mindestens 04.08.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03. 3) Gültig bis mindestens 04.08.2018. 

€150.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

2) ab 
€500.-

2)  
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

SORTIMENTSWECHSEL ABVERKAUF

reduziert!
70%

BIS ZU 3)  
Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene  

Ware

3)

Alle Preise sind Abholpreise.
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Kommode,  
Fronten multicolor,  
9 Schubladen,  
ca. 105 x 104 x 45 cm     
17520107_01     159,-

Kommoden-Serie, Abdeckplatte 
Eiche massiv/Korpus Lack weiß 
matt, inkl. nicht austauschbaren 
LED-Lampen der Energieeffizi-
enzklassen von A++ bis A, MCA 
Furniture, Romina 48995MW5 
(Spektrum der Energieeffizienz-
klassen von A++ bis D),  
Sideboard, 2 Schubladen,  
5 Türen, ca. 200 x 81 x 40 cm      
01960125_01     499,- 
Kommode, 3 Schubladen, 2 Türen, 
ca. 120 x 114 x 40 cm       
01960125_02     399,- 
Lowboard, ca. 175 x 49 x 40 cm      
01960125_03     349,-

Schminktisch  
inkl. Hocker,  
weiß, 3 Schubladen,  
ca. 70 x 130 x 40 cm     
12440005_02     69,90

69,9069,90

159,-159,-

499,-499,-

349,-349,-

399,-399,-

inkl. Hocker

Eiche massiv

inkl. LED-Beleuchtung

Sideboard Kommode

Lowboard

Kommode, Korpus naturfarbig, 9 Schubladen in Weiß/ 
Grau/Schwarz, ca. 120 x 98 x 45 cm     00500001_01     199,-

222,-222,-

inkl. Farbwechsel- 
LED-Beleuchtung

inkl. Fernbedienung

Sideboard, Lack weiß Hochglanz, inkl. nicht austausch-
baren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ 
bis A, MCA Furniture, Ocean 48995MW5 (Spektrum der EEK 
von A++ bis D), 2 Türen, 4 Schubladen, ca. 150 x 81 x 40 cm     
05750023_01     222,-

Lack Hochglanz

199,-199,-

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

4,90

3,903,90

4,90

3,903,90

7,90

4,904,90

7,90

4,904,90

7,90

5,905,90

7,90

5,905,90

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein 
bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Verzehr 
nur in den Restaurants von Möbel Buhl in Fulda und Wolfsburg. 
Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutscheine gültig vom 26.07. 
bis 04.08.2018.

4,90

2,902,90
Heiße Liebe,  
zartschmelzendes Vanilleeis mit heißen Himbeeren, verfeinert mit 
Schlagsahne 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

XXXL Riesenschnitzel „Jäger Art“,
gebackenes Schweineschnitzel mit Waldpilzsauce, Speck und 
Pommes frites 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

XXXL Riesenschnitzel „Jäger Art“,
gebackenes Schweineschnitzel mit Waldpilzsauce, Speck und 
Pommes frites 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

Caesar Salad, 
gegrillte Hähnchenbrustmedaillons auf Blattsalaten mit  
Parmesandressing und Grana Padano 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

Caesar Salad, 
gegrillte Hähnchenbrustmedaillons auf Blattsalaten mit  
Parmesandressing und Grana Padano 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

Großes „Guten Morgen“-Frühstück,  
Spiegeleier, Wurst, Käse, Butter, Marmelade, zwei Brötchen, eine 
große Tasse Kaffee, Tee oder Trinkschokolade 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

Großes „Guten Morgen“-Frühstück,  
Spiegeleier, Wurst, Käse, Butter, Marmelade, zwei Brötchen, eine 
große Tasse Kaffee, Tee oder Trinkschokolade 
Gültig vom 26.07. bis 04.08.2018.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellab-
weichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für 
Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht an-
ders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und 
Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. 
Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Die Möbel-Buhl GmbH & Co. KG, 
Heidelsteinstraße 9, 36043 Fulda und die Möbel-Buhl Wolfsburg GmbH & 
Co. KG, Brandgehaege 1, 38444 Wolfsburg.  
Angebote gültig bis 04.08.2018

A7

A7

aus Alsfeld/
Lauterbach

aus Kassel
 

aus Hünfeld/
Bad Hersfeld

BAB-Abfahrt
Fulda-Nord

Tann-Rhön

Dom

HBF

BAB-Abfahrt
Fulda-Süd

    aus Würzburg
Gersfeld

Habel-
bergstr.
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Frankfurter Straße
-

A 66-B 40 Ffm

Schlüchtern

B27

B27

B254

B458

B27

B279
B40

Künzeller Straße

Abfahrt 
Künzell

Shell-
Port

Fulda
Zentrum

BAB-Abfahrt
Fulda-Mitte
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store

ZOB
Buslinie 7

Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr

Möbel Buhl  
GmbH & Co. KG 
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Wolfsburg  
GmbH & Co. KG 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg  
Telefon 0 53 08 / 404 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

BS-Ost

BS-Nord

Neindorf

Cremlingen

Salzgitter
Hildesheim Wolfenbüttel

Gifhorn

Fallers-
leben

Meine

Wolfsburg

B248Burgdorf/Uetze B188 Ehra-Lessien/Klötze

Autobahnkreuz  
Wolfsburg/Königslutter

Abfahrt 
Flechtorf

Braun-
schweig

A39

Berlin
Magdeburg

Helmstedt 
Schöningen

A2A2

B4

B244

A39

Lehre

Flechtorf

Abfahrt  
Königslutter

B248

Das große Möbelhaus in Hessen!Das große Möbelhaus in Niedersachsen!
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